

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
АСОЦІАЦІЯ СТОМАТОЛОГІВ УКРАЇНИ

Всеукраїнська науково-практична конференція

**«Комплексний підхід у реабілітації  
стоматологічних хворих»**

Збірник наукових праць



Запоріжжя  
2015

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТИПІВ З'ЄДНАННЯ ІМПЛАНТАТУ З АБАТМЕНТОМ Мищенко О.М.*, Чертов С.О.*, Возний О.В.**	40
КЛІНІЧНИЙ ДОСВІД РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ З АДЕНТІЄЮ В УМОВАХ ДЕФІЦИТУ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ В БІЧНИХ ВІДДІЛАХ ВЕРХНЬОЇ ЩЕЛЕПИ Мищенко О.М.*, Рябокони Є.М.**	42
РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ ПРИ ПОЛНОЙ АДЕНТИИ С ПРИМЕНЕНИЕМ ХИРУРГИЧЕСКИХ ШАБЛОНОВ Мищенко О.Н.*, Усенко И.В.**	43
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ СМАКОВОЇ ЧУТЛИВОСТІ МЕТОДОМ ЕЛЕКТРОГУСТОМЕТРІЇ У БЕЗЗУБИХ ПАЦІЄНТІВ Нідзельський М.Я., Давиденко В.Ю., Давиденко Г.М., Кузнецов В.В.	47
ЗАЛЕЖНІСТЬ АДАПТАЦІЇ ДО ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ ВІД ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ Нідзельський М.Я., Цветкова Н.В.	49
ВПЛИВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ ЗУБОЯСЕННИХ ЗАПОБІЖНИКІВ НА РОБОТУ М'ЯЗІВ БОКСЕРІВ Нідзельський М.Я., Зінкевич К.Г.	49
ЛОКАЛЬНИЙ ІМУНІТЕТ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОМУ ПАРОДОНТИТІ ІІ СТУПЕНЯ ТЯЖКОСТІ У СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ Писаренко О.А.	50
СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ СТАТУС ДЕТЕЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ИНДЕКСА МАССЫ ТЕЛА Рейзвих О.Э., Левицкий А.П., Ковальчук В.В.	51
ОСОБЕННОСТИ ЛЕЧЕНИЯ КАРИЕСА ВРЕМЕННЫХ ЗУБОВ И ЕГО ОСЛОЖНЕНИЙ С ПРИМЕНЕНИЕМ МЕДИКАМЕНТОЗНОЙ СЕДАЦИИ Самаря Е.Е., Чумикова Ю.М., Селегень В.О., Кучава Д.Т.	52
КЛИНИЧЕСКИЙ ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕПАРАТА «VISCOSTAT» ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ПУЛЬПИТА ВРЕМЕННЫХ ЗУБОВ МЕТОДОМ ВИТАЛЬНОЙ АМПУТАЦИИ Селегень В.О., Чумикова Ю.М., Самаря Е.Е., Скрипец Е.Ю.	53
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОСТЕОКОМПОЗИТА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ СИНУС-ЛИФТИНГА Семенов Д.М.*, Чертов С.А.**, Мосейко А.А.***, Егоров А.Н.*, Мищенко О.Н.**	55
АНАЛИЗ ЭФФЕКТИВНОСТИ РАЗЛИЧНЫХ МЕТОДОВ ЛЕЧЕНИЯ ПЕРЕЛОМОВ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ Семенов Д.М.*, Чертов С.А.**, Мосейко А.А.***, Егоров А.Н.*, Мищенко О.Н.**	56
ОСОБЛИВОСТІ СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ У ПАЦІЄНТІВ З ДЕФІЦИТОМ ГУМОРАЛЬНОГО ІМУНІТЕТУ ПОРОЖНИНИ РОТА Силенко Г.М., Силенко Ю.І., Мамонтова Т.В., Силенко Б.Ю.	56
ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБИ В ОРТОДОНТИЧНОМУ ЛІКУВАННІ З УРАХУВАННЯМ ЗАГАЛЬНО-СОМАТИЧНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ Смаглюк Л.В.*, Ляховська А.В.*, Сидоренко А.Ю.**	58
ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БАЗИСНИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ ЗМІННИХ ПРОТЕЗІВ Соколовська В.М.	59

## **ЗАЛЕЖНІСТЬ АДАПТАЦІЇ ДО ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ ВІД ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ**

Нідзельський М.Я., Цветкова Н.В.

*Вищий навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава*

**Вступ.** Яким би не був стрес-емоційним або фізичним (або тим і іншим одночасно), вплив його на організм має загальні неспецифічні риси. К. Судаков зазначав, що «на основі емоційних стресів формуються психосоматичні захворювання: неврози, порушення серцевої діяльності, артеріальна гіпертензія, виразкові ураження шлунково-кишкового тракту, імунodefіцити, ендокринопатії і навіть пухлинні захворювання».

**Мета дослідження:** дослідити психоемоційний стан пацієнтів після фіксації ортопедичних конструкцій на етапі адаптації.

**Матеріали та методи дослідження:** для оцінки емоційного статусу пацієнтів визначали типологічні особливості нервової системи.

**Результати дослідження.** Найбільш типовим стрессором в клініці ортопедичної стоматології є адаптація до протезів. Існують істотні відмінності в розвитку адаптації в пацієнтів зі «спокійною», «тривожною» і «неспокійною» поведінкою. Клініко-лабораторні показники свідчать про те, що висока тривожність уповільнює адаптацією до ПЗПП і підвищує ризик вторинних патологічних процесів. Сельє назвав це явище «адаптаційним синдромом» і з'ясував, що він протікає в три стадії – це стадія тривоги, стадія резистентності (адаптації) і стадія виснаження. Якщо захисних сил організму недостатньо, тоді настає третя стадія виснаження адаптаційних резервів, а це вже прямий шлях до хвороби.

**Висновок.** В дослідженій нами літературі недостатньо висвітлене питання щодо стану пацієнтів на етапі адаптації до ортопедичних конструкцій та методам запобігання негативному впливу стресу на організм.